
KINO
Začenja se sezona
filmskih
,,kislih kumaric"

Pa začnimo z otroškim kinom MOJCA:
švicarski otroški fllm HEIDI je prikupna
zgodbica o deklici Heitii, ki se znajde v ne-
navadnih življenjskih situacijah, iz katerih
navidez pač ni rešitve. Toda za Heidi. . .?
Ršsanka PALČEK TOM je seveda spet ena
tistih prikupnih in' radoživih pravljic, ki gre-
do tako i~ade za nohte najmlajšim (pa tudi
najmanjšim!) obiskovalcem Mojce, da ne go-
vcrimo o angleškem filmu KRALJEVTČ IN
BERAČ, v katerem na koncu — kot se spo-
dobi! — zmaga poštenost, odkritost, pogum
in resnica. Ne, otroškega kina pa res ne bomo

' zapirali čez počitnice: kam pa bi sicer hodili
šišenski in ljubljanski malčki, ko so zaprta
gledališča, tudi lutkovna in drugačna!

V kirvo ŠIŠKA hodijo kajpa malo starejši
: otroci, ki se jim pravljice zdaj kažejo v obliki

nekakšnega »kung-fuja«, najbolj jih pa mi-
kajo (še vedno!) hongkonški potrošniški iz-
delki karate-sorte. Najprej pa si bodo morali
ogledati zanimiv ameriški poskus »gradbe-
nega filma«, tj. akcijske zgodbe z gradbišča
9-nadstropne stavbe, kjer je gradbeno pod-
jetje s pogodbo zavezano dokončati stavbo
v natančno določenem roku. Stvar se zaplete
pri »polaganju« zadnjega nadstropja, ko jim
začno nagajati konkurenti. Zelo napeto, s he-
likopterji in tako naprej — se stvar srečno
konča za graditelje. In za gledalce. Izjemno
poučno za naša gradbena podjetje. Skoraj
bi dejal: obvezen ogled! Naslov filma je JE-
KLO (Steel). Igrajo pa: Lee Majors, Jeniffer
O"Neal, George Kennedv in drugi.

Karl May je še vedno prisoten. Če ne
drugje, pa na filmu. In v Nemčiji. Tam so
doda!i svoji znameniti seriji še ' western
TAJNA INDIJANSKEGA ZLATA z Bradom
Harrisom in Mariom Adorfom v glavnih vlo-
gah. Iz Hong Konga je — kot rečeno — doma
karate-film TETOVIRANA ZVEZA, ki nam
cdkrije, kdo je ukradel diamant »Zvezdo
Severa«. V glavnih vlogah seveda največji
mojstri »kung-fuja«, ki jih tudi pri nas ne
manjka. Giuliano Gemma pa igra glavno vlo-
go v italijanskem »špageti-westernu« PRE-

-LUKNJANI DOLAR režiserja Kelvina Pa-
. geta. Posladek za ljubitelje kavbojk. Filmov,

ne hlač!


